



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с организаторами паломничества хадж - 22 /Aug/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) на встрече с организаторами паломничества хадж и поездок по исламским святыням, отметил, что хадж является «продолжением ислама» и олицетворением «единства и величия» исламской уммы. Верховный Лидер революции сделал упор на необходимости неослабевающего внимания к индивидуальным и общественным аспектам этого великого долга, и подчеркнул, что внедрение опыта единства иранского народа на великом конгрессе хаджа способствует еще большей солидарности, единодушию и могуществу исламской уммы.

Указав на беспрецедентные особенности паломничества хадж по сравнению с другими религиозными обязанностями мусульман, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Хадж имеет два аспекта, - общественный и индивидуальный, и следование обоим аспектам оказывает исключительное воздействие на мирское и загробное счастье мусульманских народов».

Посещение дома Всевышнего и совершение обрядов паломничества Верховный Лидер революции назвал беспримерным шансом для очищения духа, приближения к Создателю и приготовления духовных накоплений на всю жизнь, и, обратившись к паломникам, собирающихся посетить главную святыню ислама, добавил: «Цените в отдельности каждый из обрядов паломничества, омойте свою душу, и напоите свое сердце из этого великого Божественного родника».

При разъяснении общественного аспекта хаджа Его Светлость Аятолла Хаменеи сделал акцент на одновременном присутствии в Мекке и Медине представителей всех наций и народов со всеми их расовыми, конфессиональными, культурными и внешними различиями, и добавил: «Паломничество хадж является истинным воплощением и действительной возможностью «исламского единства»».

Подвергнув резкой критике тех, кто всевозможными способами старается раздуть понятие национальности, и принизить значение и истинность исламской уммы, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Хадж – это полный смысла пример организованности исламской уммы и грандиозного шанса единодушия и единства, это выражение сочувствия и сострадания всех мусульман мира».

В числе других важных моментов общественного аспекта паломничества хадж Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил проявление величия исламской уммы и возможность обмена опытом, и далее добавил: «Выражение и отражение полезного опыта мусульман способствует укреплению исламской уммы».



В связи с этим Верховный Лидер революции обратил внимание на эффективный и полезный опыт иранского народа в его распознавании и недоверии к врагу, безошибочного определения, кто ему друг, а кто, - враг, и подчеркнул: «Наш народ с пониманием, достойным восхищения, осознал, что мировой империализм и сионизм являются настоящими и упорными врагами иранского народа и исламской уммы. Именно по этой причине на всех грандиозных национальных манифестациях наш народ выдвигает антиамериканские и антиссионистские лозунги».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «За последние 36 лет империализм порой осуществлял свою враждебность посредством слов и действий других стран, но иранский народ всегда понимал, что эти страны просчитались, ибо они служат инструментом в руках империалистов, а настоящий враг, - это та же Америка и Израиль».

Верховный Лидер революции указал на безуспешный опыт прихода на арену событий некоторых исламских группировок в некоторых странах, и отметил: «В отличие от иранского народа, они перепутали места врагов и друзей, и поплатились за это».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что единство является еще одним опытом, способным быть переданным другим народам во время совершения паломничества хадж, и заметил: «Иранский народ при всех различиях идеологического, интеллектуального и политического характера» и этнической разнице смог сохранить свое национальное единство, он отлично осознает ценность этого дара свыше, и понимает, что этот опыт должен быть передан другим мусульманским народам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что внутренние противоречия в некоторых странах под предлогом религиозных, политических и даже партийных разногласий есть результат непонимания ценности ниспосланного свыше дара единства, и добавил: «Всевышний не состоит в родстве с каким-либо народом, и если народ не оценит единство и сплоченность своей нации, то Аллах низвергнет его в пучину бедствий, конфликтов и кровопролитий».

Лидер Исламской революции напомнил о жесточайших провокациях мировых господствующих сил против ислама, Ирана и Исламского режима, и заявил: «На самом деле они совершают провокации не против шиитов или Ирана, а против Корана, поскольку знают, что Ислам и Коран – это пробуждающий исламских народов очаг».



Сославшись на беспрестанные попытки империалистов использовать всевозможные методы и пути проникновения и нанесения удара по мусульманам, Верховный Лидер революции сказал: «Опираясь на бесконечную финансовую поддержку империализма, десятки самых разных интеллектуальных и политических центров в Америке, Европе, оккупированной Палестине и зависимых странах занимаются изучением ислама и шиизма, чтобы найти и применить способы борьбы и противодействия факторам пробуждения и могущества исламской уммы».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мировые господствующие круги совершенно серьезно занимаются созданием насилия и раскола под именем ислама, они пытаются, опорочив праведное имя ислама, стравить друг на друга народы, и даже создать противостояние в одном народе, среди одной уммы, чтобы ослабить исламскую умму. Передача опыта единства и распознавания врага иранским народом другим нациям во время совершения паломничества хадж может нейтрализовать провокации врагов исламской уммы».

Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, передача полезного опыта другим нациям во время хаджа имеет своих противников и оппонентов, но в любом случае нужно проложить пути для осуществления этого намерения».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции, повторно сделав акцент на необходимости обратить внимание на общественный и индивидуальный аспекты совершения паломничества хадж, подчеркнул: «Не дай Бог паломникам променять беспрецедентную возможность и редкий шанс пребывания в благословенном городе пророка, благочестивое и возвышенное присутствие в великой Мекке и доме Аллаха на весьма ошибочное и недопустимое занятие хождения по магазинам и базарам с целью покупки товаров. Тем самым человек обрекает себя на всю оставшуюся жизнь печалиться по поводу неиспользованного редчайшего и животворного шанса присутствия в Запретной мечети и в мечети Аль-Наби».

В своем выступлении Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул, что стремление совершить хадж является прекраснейшей и достойнейшей ответственностью, и, выразив благодарность организаторам паломничества в стране, добавил: «Приложите все свои силы для претворения в жизнь хаджа на желаемом уровне».

До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Фагиха и руководитель иранских паломников Ходжатуль-Ислам валь-муслмин Гази Аскер, поздравив всех с декадой великодушия и щедрости, объявил лозунг паломничества нынешнего года, - «Хадж исламской духовности, бдительности и единодушия», и далее подчеркнул: «Разработка десяти стратегий хаджа, повышение уровня знаний паломников, представление паломникам и священнослужителям караванов религиозного обучения, проведение научных собраний и использование потенциала паломников и организаторов входят в перечень



видов деятельности по проведению церемонии паломничества хадж».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Представитель Вали Фагиха и руководитель иранских паломников далее добавил: «Совершение хаджа этого года при сохранении чести и достоинства иранского народа должно превратиться в центр единства мусульман всего мира».

Глава Организации паломничества и совершения хаджа Овхади, представив доклад о деятельности этой структуры, в числе принятых для проведения хаджа нынешнего года мер и планов вверенного ему ведомства, отметил организацию бесперебойной регистрации паломников, отправку 62% паломников прямым авиа рейсом в Медину, создание разнообразия в рационе питания паломников, обеспечение внутри страны основных потребностей паломников, уменьшение стоимости услуг и оперативного интеллектуального информирования, и затем добавил: «Предусмотрена отправка 64 тысячи паломников нашей страны для совершения хаджа в составе 455 караванов».

Лидер Исламской революции до начала этой встречи осмотрел фото экспозицию и выставку книг, посвященных хаджу.